



27 мая, в Детско-юношеском центре города Черняховска, прошел ежегодный традиционный Отчетный концерт, на котором все объединения ДЮЦа отчитываются о проделанной за год работе.

В этом году педагогами и обучающимися был подготовлен 21 концертный номер. Со сцены звучали стихотворения, песни, театральные и музыкально-литературные постановки. Гости концерта смогли побывать на настоящем Вернисаже, окунуться в атмосферу модного показа, побывать на премьере мультипликационного фильма. Танцы, флешмобы, видеоролики – это лишь малая часть концертной программы. С большой теплотой и воодушевлением встречали родители и гости концерта каждого выступающего, ведь что может быть важнее, чем успех ребенка?

Детско-юношеский центр поздравляет всех обучающихся и их родителей с началом летних каникул. Желает всем отличного отдыха, незабываемых впечатлений и прекрасного настроения! До встречи в новом учебном году!

#ДЮЦЧерняховска







